

# 太平人寿“爱心书屋”活动累计捐书55万余册

## 百余爱心书屋获益

自2013年太平人寿全国客户服务节全面启动以来，“太平手拉手爱心书屋”持续关爱计划一经启动即得到了全国爱心人士的热烈响应。跨越公司两届客户服务节、自2012年9月启动的“爱心书屋”活动，在历经爱心涌动的350天后，已收到来自社会各界捐赠的图书累计超过55万册，在一年的时间里，全面实现为

“百所爱心书屋捐赠50万册图书”的三年规划目标，公司的社会责任、公益爱心、品牌形象持续得到客户认可。

据了解，在2013年客服节期间，太平人寿还与“成龙慈善基金会”联合向128所“太平手拉手爱心书屋”学校中资源最缺乏的20所贫困学校特别捐助“爱心书架”，让小朋友们在阅读丰富图书的同时，也能获得一个更加舒适的阅读环境。此举旨在提供基础物资保证的同时，为已挂牌的“太平手拉手爱心书屋”制定长效维护机制。项目相关人员表示，希望通过“爱心书屋”的持续关爱，搭建一个公司与客户携手互动的公益平台，让书籍流动起来，让更多的孩子有书看。

中国太平是当今中国保险业历史最为悠久的民族品牌。“一个客户，一个太平”，是集团综合服务的目标。中国太平将以“创造富裕的安宁生活”为使命，秉持“用心经营、诚信服务”的理念，打造世界金融服务的杰出中国品牌。

(栗志明)



## 中华保险周口中支 召开专题民主生活会

根据公司党的群众路线教育实践活动的安排部署，10月28日，中华保险周口中支党委班子成员召开专题民主生活会。

会上，党委书记钱修铠及班子成员逐一围绕遵守党的政治纪律、贯彻中央“八项”规定、转变作风方面的基本情况以及“四风”方面存在的突出问题、原因剖析、今后的努力方向和改进措施等进行了深入剖析。班子成员还严格按照规定开展了相互间的批评与自我批评，对其他成员提出了存在的问题与改进的建议。同时，还就征集到的对党委班子及班子成员的意见与建议进行了全面、系统的研究和探讨。

中华保险周口中支党委书记钱修铠表示，周口中支将以此次民主生活会为契机，将此次活动与公司经营管理和业务发展相结合，切实做好整改落实，务求实效，以更高的标准严格要求自己，以更加积极



## 新华保险周口中支 被市消协评为常务理事单位

近日，新华保险周口中支公司被周口市消费者协会评为“周口市消费者协会第五届理事会常务理事单位”。

新华保险周口中支公司总经理唐卫红被当选为周口市消费者协会第五届理事、常务理事。

2004年4月，新华保险周口中支公司(以下简称“周口新华”)正式挂牌营业。如今，在总经理唐卫红带领下，周口新华秉承分公司“务实、提升、合规”经营理念，保费收入屡创新高，人力规模快速拉升，保费收入逆势增长，市场份额稳居当地第三位，各项管理指标均优化增长。

经过近十年磨砺，如今的周口新华已经崛起为一家拥有11家县级分支机构

的工作态度，时刻牢记自身肩负的责任和重担。同时，认真做好“四对照”：

一是对照党章“照镜子”，端正思想态度，抱着为共产主义事业奋斗的坚定信心，以党的更高标准、更高要求监督自己及公司全体员工；二是对照经营活动“正衣冠”，依法合规经营，抱着对公司负责、对自己负责的原则，以合规为底线，更加严格、更加严密地规范公司及自己的每一个行为；三是对照检查效果“洗洗澡”，进行全面风险排查，抱着以查促改、以改促发展的工作态度，晨钟暮鼓，更全面、更科学地纠正工作中的偏差；四是对照存在的问题“治治病”，惩前毖后，抱着壮士断腕的决心，痛定思痛，更果断、更勇敢地处理好影响工作及业务发展的一切不利因素。

(杜文涛)

构，累计保费收入突破46亿大关，累积客户超20万人，累积赔款1亿3千余万元的大型金融机构。

(方美华)



## 河边的苹果

一位老和尚，他身边聚拢着一帮虔诚的弟子。这一天，他嘱咐弟子每人去南山打一担柴回来。弟子们匆匆行至离山不远的河边，人目瞪口呆。只见洪水从山上奔泻而下，无论如何也休想渡河打柴了。无功而返，弟子们都有些垂头丧气。唯独一个小和尚与师傅坦然相对。师傅问其故，小和尚从怀中掏出一个苹果，递给师傅说，过不了河，打不了柴，见河边有棵苹果树，我就顺手把树上唯一的一个苹果摘来了。后来，这位小和尚成了师傅的衣钵

传人。

世上有走不完的路，也有过不了的河。过不了的河掉头而回，也是一种智慧。但真正的智慧还要在河边做一件事情：放飞思想的风筝，摘下一个“苹果”。历览古今，抱定这样一种生活信念的人，最终都实现了人生的突围和超越。

### 保险寓言

读丰富图书的同时，也能获得一个更加舒适的阅读环境。此举旨在提供基础物资保证的同时，为已挂牌的“太平手拉手爱心书屋”制定长效维护机制。项目相关人员表示，希望通过“爱心书屋”的持续关爱，搭建一个公司与客户携手互动的公益平台，让书籍流动起来，让更多的孩子有书看。



## 泰康人寿 完成首例肿瘤绿通客户快速就诊

2013年6月16日，周口市区知名小吃的老板陆大姐，确诊为甲状腺癌。接到报案后，理赔人员及时赶往被保险人家中，对被保险人进行了安抚。客户提交理赔资料齐全后，公司3天就给予了结案，及时将理赔款打入客户账户。理赔后一个月，陆大姐再次检查时发现肺部有结节，她情绪非常低落，整日以泪洗面。公司代理人向其介绍了公司的绿通服务后，陆大姐半信半疑地向公司申请了肿瘤绿色通道服务。

2013年10月7日，客户提出肿瘤绿通的申请。经过泰康人寿总分支公司的积极协调，10月17日，陆大姐从河南周口前往国内权威医疗机构——中国人民解放军总医院就诊。陆大姐在代理人全程陪同

下，经医院专家仔细诊断后，露出了久违的笑容。代理人也在第一时间，替客户发来了一个致谢的短信：“张经理，非常感谢公司安排的就诊，这次陪客户来北京复诊，我特别高兴，一是专家会诊给了客户一个定心丸，二是……”

陆大姐得到泰康人寿的帮助后，随即为自己的孩子办理了《健康人生》等。陆大姐说：“我办理的保险保障不全面，让儿子办理更全面的保险。我没事就会跟身边的人宣传泰康人寿，得病后不但能理赔，还能帮助预约北京的专家，又报销差旅费，要买保险只买泰康的。”相信泰康人寿会在更多陆大姐的宣传下，越做越大，越做越强。

(张岩)



## 太平洋保险 在你身边 中国太平洋人寿保险公司 正式推出微信在线服务

亲，特大重磅利好消息！中国太平洋人寿保险公司正式推出微信在线服务，微信号cpic-life，关注后只需要输入身份证号，即可享受以下在线服务：

- 1.查询您的所有保单信息。
- 2.保单问题在线咨询答疑。
- 3.其他专业保险在线服务。

请您立刻关注吧！马上就可以享受到便捷、专业、人情的太平洋保险在线服务，

节约您的宝贵时间，同时尊享属于您的私人空间。

### 温馨提示：

为了保护您的隐私及个人财产安全，在使用此公众微信号前，需先输入验证码后方可使用，而验证码将发至购买我司产品的投保人手机号上，请放心使用。

(王允)

## 保险动态

## 保险业前三季度利润骤增 稳健发展大势不变

中国保监会日前公布的数据显示，今年前三季度保险市场运行平稳，经营效益大幅提升，已步出两年多来保费增速减缓、经营利润下滑的“泥淖”。

前三季度保险业“成绩单”有三个亮点：

一是保费趋稳——前三季度实现原保险保费收入13432.6亿元，同比增长11.2%，增幅同比增加3.9个百分点。

二是利润大涨——预计行业利润总额达917.5亿元，同比增长134.9%，其中产险公司327.9亿元，同比增长20.2%；寿险公司470亿元，同比增长515.7%。

三是投资飘红——前三季度保险业资金运用收益2724.2亿元，收益率3.82%。投资收益相当于保费收入的20%，已成为各公司盈利的重要来源。

(据《人民日报》)

**金融  
保险  
热线**  
周口晚报  
13903947963  
周口保险协会  
0394-6171223

**展示形象的舞台 《金融·保险》  
联系民众的纽带 第26期**